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Иницијатива која је добила више од пола милиона потписа грађана заслужила је пажњу
коалиционих партнера и урадили су оно што је једино и било логично, да подрже нашу
петицију и закон о финансирању локалне самоуправе - каже у интервјуу за “Блиц”
Млађан Динкић, лидер Уједињених региона Србије.

  

Децентрализација и предлози закона који финансијски јачају градове и општине, а о
чему у уторак почиње расправа у Скупштини, истовремено су и одскочна даска за
промоцију новог политичког покрета, али и начин да Динкић око себе окупи
најутицајније људе из Србије. Лидер УРС тврди да је у питању више од страначке
користи. Циљ је, каже, да се промени досадашњи централистички систем.

  

- Градоначелницима је од почетка све било јасно и одмах су били за то - каже Динкић и
тражи да убудуће грађани директно бирају и смењују градоначелнике и председнике
општина, а да се директори јавних предузећа изаберу на конкурсима.

  

Значи ли подршка Драгана Ђиласа, градоначелника Београда, увод у обнављање
савеза са ДС?

  

- ДС је наш стратешки партнер. Ђилас је одиграо кључну улогу у нашем поновном
приближавању. Он је први почео да разговара са мном још док смо се договарали око
реконструкције Владе, па све до ове наше иницијативе о децентрализацији. Добро се
разумемо јер размишљамо слично. 

  

А како сад стојите са лидером СПС с обзиром на вести о преласку Драгана
Марковића у УРС, што би могло да му разбије коалицију? 

  

- Дачић је сигурно један од најинтелигентнијих појединаца на српској политичкој сцени и
њему је сасвим јасно да нико не може да му преотме партнера уколико је он вредан
његове подршке и, обрнуто, да не може да задржи никога уз себе уколико није
задовољан његовим радом. 
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Да ли је истина да сте Марковићу нудили више мандата од тога колико добија у
коалицији са СПС?

  

- С њим сам разговарао само о његовој подршци нашој петицији за децентрализацију.

  

До сада сте одбијали могућност сарадње са напредњацима. Да ли после подршке
Горана Кнежевића вашој иницијативи СНС постаје прихватљив?

  

- Кнежевића ценим пре свега лично, као некадашњег градоначелника Зрењанина и већ
смо постигли договор да идемо заједно на изборе и подржаћемо га да поново добије
мандат градоначелника. То је подршка његовој, а не политици СНС. 

  

Не одбацујете могућност сарадње са СНС на републичком нивоу после избора?

  

- Избори су далеко, а постизборне коалиције још даље. О томе не размишљамо, има још
много да се уради до избора.

  

Градоначелник Крагујевца и један од лидера УРС подржао је протест оружара који
су викали “Доле Влада”. Хтео је и да финансира њихов пут у Београд. Да ли је то
вид уцене коалиционих партнера у Влади?

  

- Никада никог нећу уцењивати. Ко хоће с нама да сарађује, добродошао је. Верољуб
Стевановић је оправдано био револтиран чињеницом да премијер три недеље није хтео
да прими оружаре и ја сам га позвао и рекао да није решење да град финансира
долазак оружара. Зато је он и одустао од тога. Али узрок је управо оно што стално
критикујем, спорост и пасиван однос у Влади према проблемима. Очито да се мојим
одласком није ништа променило у вођењу Владе.
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Лидер ЛДП каже чак да сте и подршку за закон о финансирању локалне
самоуправе добили захваљујући уцени опстанка коалиције?

  

- То су бесмислице. Чеда Јовановић је за мене велико разочарање. Он је био први
политичар с којим сам поделио идеју о децентрализацији и рекао је да ће ЛДП гласати
за наше предлоге закона. Чак је и његов једини председник општине из Новог Бечеја
господин Вребалов потписао петицију УРС. Не знам шта се десило у глави господина
Јовановића, али он је направио велику лоботомију. Оно што он ради последњих месеци
делује као шизофрена политика. Мења мишљење из дана у дан. Верујем да је то
последица страха од слабог изборног резултата.

  

(Блиц)
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